

140万志愿者 “安保”十八大

昨天下午,十八大安保群防群治动员誓师大会在朝阳公园举行。十八大期间,全市140万治安志愿者将开展实名防控、网格防控等治安保卫工作。据统计,今年以来,全市累计动员组织各种群防群治力量近2000万人次。

新京报记者 浦峰
郭超 摄影报道



“为了22个农民工兄弟”

北京法官历时9年要回农民工欠薪,千里赴川送还

迎接党的十八大
党在百姓心中



唐晶

宣讲员唐晶来自门头沟区人民法院。她讲述的是一位同事千里赴川给农民工送款的故事。这笔钱一共34490元9角,是法院为22位四川籍农民工追讨的血汗钱!

为农民工讨薪女 法官苦追9年

“2000年,门头沟区的一家煤矿因为污染严重被责令关闭。在那里打工的22位四川籍农民工没拿到工钱,一纸诉状告到法院。”唐晶回忆说,在皱巴巴的起诉书,歪歪扭扭地写着“青天大老爷,一定得给我们做主啊!”

不久,案件判决了,农民工赢了,可煤矿因财产不足,工资款只能先给一部分。22位农民工找到了女执行法官王淑霞,“王法官,我们决定回老家,知道法院尽力了,我们认了。”望着他们带着遗憾离去的背影,王淑霞暗下决心,一定要把农民工的工资给追回来!

2009年,案款终于要回来了。但如何发款又成了难题。按照司法规定,当事人需要在卷宗上签字,可22位农民工的工资款最多的一笔

3000多块钱,最少的才300多块钱,如果让远在四川的农民工来京领款,有的连往返路费都不够。而且绝大多数人的电话都变了,根本联系不上。

王法官马上将这一情况向院党组汇报。院党组决定——送款,22个农民工一个也不能落!

长途跋涉30余小时 赴川送薪

从北京到成都2个多小时的空中飞行,从成都到射洪6个小时的崎岖山路,再从重庆到奉节26个小时的水路,王淑霞带着书记员和法警拖着装满22本卷宗的箱子跋山涉水,几天几夜都没合眼。但四川地震后的村镇合并,很多农民工的地址已经变了。他们光是联系派出所、村委会的电话就打了上百个。

在送款的第一站四川射

洪县,他们找到了第一位农民工老张现在住的村子。听说这些人是从北京来给老张送几年前的工资,全村的人都围了过来。接过那一摞有零有整的血汗钱,老张扑通跪下了,“我就是个打工的,几年了,我以为法院早忘了。没想到,北京的法官会把钱送到我家,一分都没少啊!”

农民工不敢相信 以为是骗子

找人的过程异常艰难,可找到人了,发钱也没想象得那么容易。有一位农民工,接到王法官的电话,还以为他是诈骗,他先是打电话到法院核实了王法官的身份,然后又谨慎地要求到一个中间地点接头,中途又两次改变接头地点,一会儿商场,一会儿广场,最后约定在长途汽车站的派出所旁边。

见面后,这位农民工仔

细地查验了他们每个人的身份证、工作证,直到在卷宗上签上自己的名字,他才相信。他忍不住哭出声来:“我不相信天底下还有这样的好事。”

在奉节送款结束后,一大清早,王法官他们正要继续赶路,却在旅店门口看见头一天领了钱的那位大妈。“大妈,您怎么在这啊?”“等你,我就想多看您一眼,咱老百姓有你们这样的法官真是福气啊!”

这位大妈的丈夫是那22名农民工中的一位,回老家后长年卧病在床,突然来了几个北京的法官给她送钱,对这个贫困的家庭来说可谓雪中送炭!

经过三千多公里的跋涉,王法官他们终于找到了分散在四川、重庆6个县11个村的22名农民工,并把钱亲手递到了他们手中,一分钱也没少!22个农民工兄弟,一个人也没落!

新京报记者 马力

好莱坞3D 落户怀柔

与北京民营企业合作,每年运作4部好莱坞影片

新京报讯 (记者陈博 通讯员温东升 程红梅)近日,美国好莱坞创意公司Hydra集团在京和一家民营企业达成合作协议,将在怀柔区设立合资公司,把美国好莱坞3D技术正式输入怀柔。未来4年,双方将参与至少16部好莱坞一线3D影片的制作和国内发行。

据了解,Hydra集团曾参与制作了包括《阿凡达》、《黑衣人》、《蝙蝠侠》等多部好莱坞大片的前期视觉和特效。中方合作者北京缘通实业发展有限公司是国内一家致力于投资电影以及电影策划的民营文化企业。按照双方协议,北京缘通实业将投资建立3D电影工业化制作中心,整合国内产学研优质资源,组建国内一流水平的高端复合型影视团队。

此次双方签署的国际3D电影项目落户杨宋镇北京五维数字艺术产业基地。该基地计划在3年内建成全国数字娱乐产业的示范区。这也是该基地正式启动建设以来首个正式落户项目。

北京五维数字艺术产业基地负责人介绍,双方将互派核心团队,利用每年至少4部好莱坞一线影片的运用,在中国国内培养一支符合好莱坞高端规范的电影创意团队,使之能够全面介入好莱坞的一线影片。

取消84庆典活动省钱4274万

北京公布清理和规范庆典、研讨会、论坛活动情况,已取消的活动坚决不能再办

新京报 (记者马力)北京市清理和规范庆典研讨会论坛活动领导小组办公室(下称北京市清理和规范工作领导小组)昨天发布,2011年4月以来,北京共取消庆典、研讨会、论坛活动项目84个,节约经费4274.48万元。

昨天,北京市清理和规范工作领导小组还公布了北京市予以保留的146个项目,其中庆典活动48项,研讨会论坛活动98项。其中包括:北京王府井国际品牌节、前门历史文化节、什刹海文化旅游节、北京国际商务节、北京“卢沟晓月”

中秋文化旅游节、北京大兴西瓜节、南锣鼓巷保护与发展论坛、京台科技论坛、北京历史文化名城保护论坛等。

北京市清理和规范工作领导小组称,已取消的活动项目坚决不能再举办。保留的活动要严格按

照公布的项目名称、活动周期实施,从严控制规模和经费,不能增加基层和企业负担。

同时,各级财政部门对涉及保留项目的财政经费要严格审核把关,未经批准的项目不予安排资金。审计部门要把活动经

费的使用情况纳入今年的审计范围。

以市委、市人大常委会、市政府、市政协名义举办的节庆活动,以及各地区、各部门、各单位举办的公祭类节庆活动,申办单位要在举办前通过市委、市政府向党中央、国务院报批。